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1. Профіль освітньої програми  

“Банківський бізнес і фінансові технології” зі спеціальності                                  

№ 072 “Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок” 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Львівський національний університет імені Івана Франка 

Економічний факультет 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Магістр 

Магістр фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма “Банківський бізнес і фінансові 

технології ” 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 

1 рік 4 місяці, денна, заочна форми навчання 

Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію УД № 14016603 

Рішення Атестаційної комісії від 17 листопада 2015 р.,  

протокол № 119 (наказ МОН України від 30.11.2015 № 1931л)  

в галузі знань (спеціальності) 07 Управління та адміністрування 

072 Фінанси, банківська справа та страхування за рівнем магістр 

Термін дії сертифіката до 1 липня 2025 р.  

(на підставі наказу МОН України від 19.12.2016 № 1565). 

Цикл/рівень НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл,  

ЕQF-LLL – 7 рівень 

Передумови Наявність освітнього ступеня “бакалавр”,  

освітньо-кваліфікаційного рівня “спеціаліст” та згідно з  

Правилами прийому до Львівського національного університету 

імені Івана Франка 

Мова(-и) викладання Українська, англійська 

Термін дії освітньої 

програми 

До наступного планового оновлення, не перевищуючи період 

акредитації 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http://econom.lnu.edu.ua/academics/master/curriculum-banking 

2 – Мета освітньої програми 

Підготувати висококваліфікованого фахівця у сфері банківського бізнесу та фінансових 

технологій, надати йому теоретичні знання та практичні вміння і навички, достатні для успішного 

виконання професійних обов’язків, складних спеціалізованих завдань і проблем організації 

банківської діяльності, управління та функціонування банківських установ. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область  

(галузь знань, 

спеціальність) 

 

07 Управління та адміністрування 

072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

 Об’єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми 

функціонування та розвитку фінансових систем. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 

задачі і проблеми в процесі професійної діяльності або навчання у 

сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Теоретичний зміст складають поняття, категорії, теорії і концепції 

фінансової науки, які визначають тенденції і закономірності 

функціонування й розвитку фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку.  

http://econom.lnu.edu.ua/academics/master/curriculum-banking
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Методи, методики та технології: методи, методики та технології 

фінансової науки і практики.  

Інструменти: інформаційно-аналітичні програмні продукти та 

системи. 

Орієнтація освітньої 

програми 
Освітньо-професійна програма підготовки магістра 

Основний фокус освітньої 

програми 

Загальна освіта в галузі 07 Управління та адміністрування / 

спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок, здобуття знань і умінь у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку на макро- і 

мікрорівнях, що надасть можливість самостійно здійснювати 

дослідження фінансових систем, розв’язувати складні 

спеціалізовані та управлінські завдання, наукові і прикладні 

проблеми при впровадженні інновацій у професійну банківську 

діяльність у динамічному середовищі. 

Особливості програми Програма реалізує підвищення рівня знань і навиків організації 

банківського бізнесу в умовах цифровізації економіки, управління 

та функціонування банків на засадах сучасних теорій, концепцій, 

методик та технологій фінансової науки та практики; забезпечує 

навчання та розвиток банківських фахівців, готових до ризику, 

ініціативних і здатних до швидкої адаптації в умовах сучасного 

фінансового середовища. Викладання дисциплін здійснюється із 

залученням провідних фахівців-практиків банківського бізнесу та 

фінансових технологій. Викладання окремих дисциплін 

здійснюється англійською мовою. 

4 – Придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

 

 

 

Місця роботи: фахівці підготовлені до роботи в галузі економіки 

на посадах керівників підрозділів, головних спеціалістів та 

спеціалістів НБУ і комерційних банків; у фінансово-кредитних 

установах та науково-дослідних організаціях. Вони здатні 

працювати у сфері грошового посередництва, надання кредитних, 

депозитних та інших фінансових послуг, страхування, управління 

фінансовими ринками, дослідження й експериментальних 

розробок у сфері суспільних і гуманітарних наук. 

Випускники можуть працювати на таких посадах:  

2413  Професіонал, зайнятий роботою з цінними паперами  

2413.2 Професіонал з ведення реєстру власників іменних цінних 

паперів  

2413.2 Професіонал з депозитарної діяльності 

2413.2 Професіонал з корпоративного управління  

2413.2 Професіонал з торгівлі цінними паперами 

2413.2 Професіонал з управління активами 

2413.2 Професіонал-організатор торгівлі на ринку цінних паперів 

2419.2 Відповідальний працівник банку (філії банку, іншої 

фінансової установи) 

2419.3 Казначей 

2441.2 Аналітик з інвестицій 

2441.2 Аналітик з кредитування 

2441.2 Економіст  

2441.2 Економіст з фінансової роботи  

2441.2 Економічний радник  

2441.2 Консультант з економічних питань  

2441.2 Оглядач з економічних питань  
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2447.2 Фахівець з управління проектами та програмами у сфері 

матеріального (нематеріального) виробництва  

Академічні права 

випускників 

Можливе подальше продовження навчання на третьому (освітньо-

науковому) рівні вищої освіти (доктора філософії) та набуття 

додаткових кваліфікацій у системі післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Лекції, лабораторні роботи, практичні заняття, самостійна робота 

з підручниками, навчальними посібниками і конспектами лекцій, 

консультації з викладачами, виконання науково-дослідних робіт, 

участь у наукових конференціях, виконання курсових робіт, 

проходження практик, підготовка кваліфікаційної роботи магістра 

Система оцінювання Письмові екзамени, заліки, захист курсових робіт, захисти звіту 

про проходження практики, атестація випускника (публічний 

захист кваліфікаційної роботи магістра) відповідно до вимог 

Тимчасового положення “Про організацію освітнього процесу у 

Львівському національному університеті імені Івана Франка”. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність (ІК) 
Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній 

діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 2. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК 6. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК 7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК 8. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК 9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Спеціальні (фахові, 

предметні) компетентності 

(СК) 

 

 

СК 1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності 

розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні 

з дослідницькими і управлінськими інструментами для 

здійснення професійної та наукової діяльності. 

СК 2. Здатність використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій для діагностики і моделювання фінансової 

діяльності суб’єктів господарювання. 

СК 3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

СК 4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і 

методичного інструментарію для обґрунтування управлінських 

рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК 5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності 

та підвищувати професійну кваліфікацію. 

СК 6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при 

розв’язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК 7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації 

інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових 

завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
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СК 8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

СК 9. Здатність розробляти технічні завдання для проектування 

інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

Спеціальні (фахові, 

предметні)  компетентності 

(СК), передбачені 

освітньою програмою 

 

 

 

СК 10. Здатність організовувати банківську операційну діяльність 

з використанням сучасних фінансових технологій обслуговування 

клієнтів для забезпечення ефективного функціонування банку. 

СК 11. Здатність проводити кредитну, інвестиційну діяльність, 

діяльність на валютному, фондовому та міжнародних ринках, 

забезпечувати функціонування платіжних систем з застосуванням 

відповідного технічного і програмного забезпечення. 

СК 12. Здатність використовувати вміння та навички у сфері 

фінансового та корпоративного управління банком, наглядової 

діяльності за банками, державного регулювання цифровізації 

банківської системи, оцінювати і розробляти напрями монетарної 

політики. 

СК 13. Здатність застосовувати на практиці знання з фінансового, 

страхового, бюджетного та банківського менеджменту, 

управління бізнес-процесами в банку для формування ефективних 

стратегій його діяльності та інноваційного розвитку. 

СК 14. Здатність використовувати теоретичні знання з історії 

грошей і банківництва, визначати роль грошей та банків в 

економіці, розробляти прогнози розвитку банківської діяльності 

та формувати систему банківської безпеки. 

7 - Програмні результати навчання 

ПРН 1.  Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської 

справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами 

для здійснення професійної та наукової діяльності. 

ПРН 2.  Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового пізнання у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПРН 3.  Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до 

конкретних ситуацій професійної діяльності. 

ПРН 4.  Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для 

вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

ПРН 5.  Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з професійних та наукових 

питань, презентувати і обговорювати результати досліджень. 

ПРН 6.  Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і письмово, брати 

участь у фахових дискусіях. 

ПРН 7.  Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та 

загальнолюдські цінності. 

ПРН 8.  Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування та управляти ними. 

ПРН 9.  Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

ПРН 10.  Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання. 

ПРН 11.  Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та страхового 

менеджменту для прийняття рішень. 

ПРН 12.  Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних 

обмежень, законодавчих та етичних аспектів. 
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ПРН 13.  Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та опрацюванні її 

результатів. 

ПРН 14.  Організовувати ефективну банківську операційну діяльність, використовуючи новітні 

фінансові технології та маркетингові інструменти, формувати напрями інноваційного 

розвитку банку. 

ПРН 15.  Здійснювати кредитну, інвестиційну діяльність, діяльність на валютному, фондовому 

та міжнародних ринках, забезпечувати функціонування платіжних систем з 

застосуванням відповідного технічного і програмного забезпечення. 

ПРН 16.  Розробляти ефективні методики та процедури монетарного регулювання, державного 

регулювання цифровізації банківської системи, здійснювати фінансове та 

корпоративне управління банком, застосовувати на практиці знання зі страхового, 

бюджетного та банківського менеджменту. 

ПРН 17.  Визначати роль грошей та банків в економіці, використовуючи сучасні фінансові 

технології розробляти прогнози розвитку банківської діяльності та формувати систему 

банківської безпеки. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення У викладанні навчальних дисциплін освітньо-професійної 

програми беруть участь доктори наук, професори, кандидати 

наук, доценти, фахівці даної галузі знань, які мають стаж 

науково-педагогічної роботи. Викладання навчальних дисциплін 

здійснюється із залученням провідних фахівців-практиків 

банківського бізнесу та фінансових технологій. Науково-

педагогічний працівники, залучені до викладання дисциплін, 

пройшли іноземне стажування в провідних європейських 

навчальних закладах, що підтверджено відповідними 

сертифікатами. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Комп’ютерні класи, оснащені сучасними комп’ютерами, 

аудиторії з мультимедійною технікою та Інтернетом, аудіо- та 

відео техніка. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Електронний каталог Наукової бібліотеки Університету, Система 

дистанційного навчання Університету, розроблені електронні 

курси з навчальних дисциплін у електронній системі Moodle, 

методичний фонд кафедри, доступ до баз даних Scopus, Web of 

Science (періодичні англомовні видання). 

9 - Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Львівським національним 

університетом імені Івана Франка та іншими університетами 

України. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

У рамках програми ЄС Erasmus+ на основі двосторонніх 

договорів між Університетом та навчальними закладами країн-

партнерів. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 
Допускається, після вивчення курсу української мови 
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2. Перелік компонент освітньо-професійної програми  
та їхня логічна послідовність 

2.1.1. Перелік компонент ОП 

Код 
н/д 

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

К-сть 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 
 

1. НОРМАТИВНІ ДИСЦИПЛІНИ 
1.1. Цикл загальної підготовки 

ОК 1 Стратегічне управління державними та корпоративними фінансами 4 екзамен 

ОК 2 Фінансові технології у цифровій економіці (англ. мовою) 3 залік 

1.2. Цикл професійної та практичної підготовки 

ОК 3 Фінансовий менеджмент 5 екзамен 

ОК 4 Ринок фінансових послуг 5 екзамен 
ОК 5 Страховий менеджмент 3 екзамен 
ОК 6 Бюджетний менеджмент 3 екзамен 
ОК 7 Виробнича практика 6 диф. залік 
ОК 8 Виробнича (переддипломна) практика 3 диф. залік 
ОК 9 Кваліфікаційна робота 12 публіч. захист 
 «Банківський бізнес і фінансові технології» 
ОК 10 Банківські продукти у цифровій економіці 4 екзамен 
ОК 11 Е-маркетинг у банку 4 екзамен 
ОК 12 Проєктне фінансування 3 екзамен 
ОК 13 Кредитний менеджмент і цифрові технології 3 екзамен 
ОК 14 Іпотечне кредитування 3 залік 
ОК 15 Монетарна політика (англ. мовою) 3 залік 
ОК 16 Курсова робота 3 диф. залік 
Загальний обсяг нормативних навчальних дисциплін:   67 

 

2. ВИБІРКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ 
 

2.1. Дисципліни вільного вибору студента 
2.1.1 Цикл загальної підготовки 
ВБ 1  ВК 1.1. Дисципліни вільного вибору 3 залік 
2.1.2. Цикл професійної та практичної підготовки 

Студент вибирає 2 дисципліни у 1 семестрі 

ВБ 2 

ВК 2.1. Професійна іноземна мова 

4 залік 

ВК 2.2. Грошово-банківські системи 
ВК 2.3. Історія та філософія грошей і банківництва 
ВК 2.4. Аналіз інвестиційних проєктів 
ВК 2.5. Методологія наукових досліджень банківського бізнесу 
ВК 2.6. Банківський менеджмент 
ВК 2.7. Управління бізнес-процесами в банку 

Студент вибирає 1 дисципліну в 2 семестрі 

ВБ 3 

ВК 3.1. Професійна іноземна мова    

3 залік 

ВК 3.2. Банківське регулювання і технології нагляду 
ВК 3.3. Банк і фондовий ринок 
ВК 3.4. Цифрове страхування 
ВК 3.5. Безпека банківського бізнесу 
ВК 3.6. Інноваційний розвиток банку  
ВК 3.7. Міжнародні розрахунки та валютні операції 

Студент вибирає 3 дисципліни у 3 семестрі 

ВБ 4 

ВК 4.1. Е-корпоративне управління 

3 залік 

ВК 4.2. Цифрові платіжні системи та фінансові трансакції 
ВК 4.3. Фінансово-корпоративна реструктуризація 
ВК 4.4. Технології прогнозування банківського бізнесу 
ВК 4.5. Інвестиційне кредитування 
ВК 4.6. Захист інтелектуальної власності 
ВК 4.7. Міжнародний банківський бізнес 
ВК 4.8. Державне регулювання цифровізації банківської системи 

Загальний обсяг вибіркових навчальних дисциплін:   23 
  

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ:   90 
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2.2. Структурно-логічна схема Освітньої програми 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВБ 2 

ОК 4 

ОК 3 

ОК 1 

І семестр ІІ семестр ІІІ семестр 

ОК 11 

ОК 10 

ВБ 3 

ОК 6 

ОК 5 

ОК 2 

ОК 13 

ОК 12 

ВБ 4 

ОК 15 

ОК 14 

ОК 8 

ОК 7 

ОК 16 

ВБ 1 

ОК 9 

Кваліфікаційна робота 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 
 

Атестація випускників освітньо-професійної програми “Банківський бізнес і 

фінансові технології” спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок” проводиться у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи 

магістра та завершується видачею документа встановленого зразка про присудження 

йому освітнього ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації: Магістр фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку. 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складної задачі або 

проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, фабрикації та 

фальсифікації. 

Кваліфікаційна робота має бути розміщена у репозитарії Львівського 

національного університету імені Івана Франка. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей  

компонентам освітньої програми 
№

 з
а
  

п
о
р

я
д

к
о
м

 

Назва навчальної дисципліни 

Компетентності 

Загальні  Фахові спеціальності 

З
К

 1
. 

 

З
К

 2
. 

 

З
К

 3
. 

 

З
К

 4
. 

 

З
К

 5
. 

 

З
К

 6
. 

 

З
К

 7
. 

 

З
К

 8
. 

 

З
К

 9
. 

 

С
К

 1
. 

 

С
К

 2
. 

 

С
К

 3
. 

 

С
К

 4
. 

 

С
К

 5
. 

 

С
К

 6
. 

 

С
К

 7
. 

 

С
К

 8
. 

 

С
К

 9
. 

 

 С
К

 1
0
. 

 С
К

 1
1
. 

 С
К

 1
2
. 

 С
К

 1
3
. 

 С
К

 1
4
. 

ОК 1 
Стратегічне управління державними та 

корпоративними фінансами 
×    ×     ×  ×          ×  

ОК 2 
Фінансові технології у цифровій економіці (англ. 

мовою) 
 × ×       ×       ×  ×     

ОК 3 Фінансовий менеджмент    × ×       ×   ×      ×   

ОК 4 Ринок фінансових послуг ×          ×     ×       × 

ОК 5 Страховий менеджмент    × ×     ×  ×          ×  

ОК 6 Бюджетний менеджмент ×   ×        ×    ×      ×  

ОК 7 Виробнича практика    ×  ×     ×   ×  ×   × ×    

ОК 8 Виробнича (переддипломна) практика ×  ×          ×    ×    × ×  

ОК 9 Кваліфікаційна робота магістра ×  × ×    ×   ×  ×  ×  ×  ×  ×  × 

ОК 10 Банківські продукти у цифровій економіці    ×  ×   × ×    ×     ×    × 

ОК 11 Е-маркетинг у банку   ×  ×     ×       ×     ×  

ОК 12 Проєктне фінансування     ×   ×   ×       ×  ×    

ОК 13 Кредитний менеджмент і цифрові технології    × ×     ×  ×    ×    ×  ×  

ОК 14 Іпотечне кредитування    × ×  ×   ×   ×      × ×    

ОК 15 Монетарна політика (англ. мовою)  × ×       ×   ×        ×  × 

ОК 16 Курсова робота ×  ×      ×  ×    ×       × × 
 
 

Примітки: 

× – компетентність, яка набувається  
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)  

відповідними компонентами освітньої програми 
 

Примітки: 

× – програмні результати навчання, які набуваються 

 

 

  

 

№
 з

а
 

п
о
р

я
д

к
о
м

 
Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Програмні результати навчання 

П
Р

Н
 1

. 
 

П
Р

Н
 2

. 
 

П
Р

Н
 3

. 
 

П
Р

Н
 4

. 
 

П
Р

Н
 5

. 
 

П
Р

Н
 6

. 
 

П
Р

Н
 7

. 
 

П
Р

Н
 8

. 
 

П
Р

Н
 9

. 
 

П
Р

Н
 1

0
. 

 

П
Р

Н
 1

1
. 

 

П
Р

Н
 1

2
. 

 

П
Р

Н
 1

3
. 

 

П
Р

Н
 1

4
. 

 

П
Р

Н
 1

5
. 

 

П
Р

Н
 1

6
. 

 

П
Р

Н
 1

7
. 

 

ОК 1 
Стратегічне управління державними та корпоративними 

фінансами 
× × ×    ×  × × × ×    ×  

ОК 2 Фінансові технології в цифровій економіці (англ. мовою) × ×  × × ×  ×      ×    

ОК 3 Фінансовий менеджмент   ×    ×  × × × ×    ×  

ОК 4 Ринок фінансових послуг × × × ×      ×       × 

ОК 5 Страховий менеджмент × ×     ×  ×  × ×    ×  

ОК 6 Бюджетний менеджмент ×  × ×   ×  × × × ×    ×  

ОК 7 Виробнича практика  × × × × ×   × ×   × × ×   

ОК 8 Виробнича (переддипломна) практика × × × ×  ×  ×  × × ×    ×  

ОК 9 Кваліфікаційна робота магістра × × × × × ×  ×  × × ×  ×  × × 

ОК 10 Банківські продукти у цифровій економіці × ×   × × ×  ×    × ×   × 

ОК 11 Е-маркетинг у банку × ×  ×  ×  ×   × ×    ×  

ОК 12 Проєктне фінансування  × × × ×   × × × × ×   ×   

ОК 13 Кредитний менеджмент і цифрові технології × ×  ×   ×  × × × ×   × ×  

ОК 14 Іпотечне кредитування × × ×     × ×  × ×  × ×   

ОК 15 Монетарна політика (англ. мовою) × × × × × ×  ×   × ×    × × 

ОК 16 Курсова робота × × × ×  × ×   × ×  ×   × × 
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